## 入 会 申 込 書

令和 年 月 日

(	捍	ж	先)	
\	ル	щ	ノレノ	

かわごえ環境ネット理事長

団体・事業所等の名称 (個人会員は記入の必要なし)	
代表者の職・氏名 または個人の氏名	

※個人会員は、太枠内だけ記入してください。

「かわごえ環境ネット」の目的に賛同し、入会を申し込みます。

- ★かわごえ環境ネットでは、奇数月初旬に「広報かわごえ環境ネット」を発行し、コラム、本会や 会員の活動に関する報告、活動やイベントの予告などを掲載しています。「広報かわごえ環境ネット」について、希望するものにチェックをしてください。
  - (1)メールマガジンでの配信を希望する □
  - (2) 郵送を希望する

※送り先は、別紙「会員登録カード」にご記入ください。

【提出・お問い合わせ先】

〒350-8601 川越市元町1-3-1

かわごえ環境ネット事務局

(川越市 環境部 環境政策課 環境推進担当)

TEL 049-224-8811 (内線2612)

FAX 049-225-9800

E-Mail kankyoseisaku@city.kawagoe.lg.jp